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Βουτιές στις 10 καλύτερες παραλίες της Πάφου
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Περισσότερες από 25 παραλίες μπορεί να εντοπίσει κανείς στην επαρχία Πάφου 
και η κάθε μία έχει τη δική της γοητεία.
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Επιλέξαμε και σου προτείνουμε 10 παραλίες για βουτιές στα νερά της Πάφου.

 

Πέτρα του Ρωμιού (Κούκλια)
Η ρομαντική
Η παραλία Αποτελεί σημάδι πως φτάνεις στην όμορφη πόλη της Πάφου και ένα από 
τα πιο φωτογραφημένα μέρη του νησιού. Εξάλλου, εδώ λένε πως γεννήθηκε η 
Αφροδίτη, πώς να μην είναι ένα μέρος που ελκύει τουρίστες από όλα τα μήκη και 
τα πλάτη του κόσμου; Συνδέεται, επίσης, με τον Διγενή Ακρίτα, ο οποίος λέγεται 
ότι έριξε τις πέτρες στα πλοία των Αράβων, για να μην καταλάβουν το νησί!
Strong point Κάνε στάση για μια γρήγορη βουτιά στα γαλανά νερά, τα οποία αν και 
συχνά είναι κρύα σε σχέση με άλλες παραλίες, είναι ιδανικά για τις καυτές ημέρες 
του καλοκαιριού! Και αν μας ρωτάς, πήγαινε κατά το σούρουπο και βγάλε τις πιο 
όμορφες φωτογραφίες.
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Καθαρή (Τίμη)
Η άγνωστη 
Η παραλία Το χωριό Τίμη είναι από τα πρώτα που συναντάς μπαίνοντας στην Πάφο 
και αυτό που πολλοί δεν ξέρουν είναι πως κρύβει μια παραλία απαράμιλλης 
ομορφιάς. Εδώ θα κατευθυνθείς αν θες να ξεφύγεις από τις πολύβουες παραλίες 
της περιοχής και να ηρεμήσεις. Σημείωσε ότι τα νερά βαθαίνουν απότομα και 
συστήνεται σε καλούς κολυμβητές.
Strong point Στην άκρη της παραλίας θα βρεις και το Bonamare Beach Bar για 
καφεδάκι, ποτά και μουσική!

Δημοτική Παραλία Γεροσκήπου 
Η παιχνιδιάρα 
Η παραλία Αποτελεί μια από τις πιο δημοφιλείς παραλίες της Πάφου, και όχι άδικα! 
Τα ήσυχα ρηχά νερά της και η ξανθιά αμμουδιά της εκτείνονται σε περίπου 400 
μέτρα μήκος, ενώ είναι γεμάτη από κρεβατάκια, ομπρέλες και προσφέρει όλες τις 
απαραίτητες υπηρεσίες.
Strong point Εδώ το καλοκαίρι διοργανώνονται διάφορα happening, αθλητικά 
τουρνουά, συναυλίες κ.ά. Είναι ο must προορισμός, αν θα πας στην Πάφο με 
μεγάλη παρέα και θέλετε να περάσετε καλά.

Αλυκές (Κάτω Πάφος)
Η αλλιώτικη 
Η παραλία Αν θα διανυκτερεύσεις σε ένα από τα ξενοδοχεία του παραλιακού στην 
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Κάτω Πάφο δεν χρειάζεται και ιδιαίτερα να ανησυχήσεις για το που θα κάνεις 
ηλιοθεραπεία. Πάρε απλά την πετσέτα σου και κατηφόρισε στην 200 μέτρων 
μήκους ακτή των Αλυκών.
Strong point Διαθέτει ολόχρυση αμμουδιά και καθαρά νερά, ενώ σε κάθε σημείο 
της διαθέτει ομπρέλες, κρεβατάκια και καφετέριες, ενώ μπορείς να επιλέξεις από 
πληθώρα εστιατορίων και ταβερνών για το μεσημεριανό ή βραδινό σου.

Φάρος (Κάτω Πάφος)
Η κεντρική 
Η παραλία Μπορεί να βρίσκεται στο κέντρο της Κάτω Πάφου, όμως είναι από τις 
πιο ήσυχες παραλίες της περιοχής. Είναι ιδανική για οικογένειες με παιδιά, αλλά 
και μικρές παρέες, εκτείνεται σε μήκος 300 μέτρων, ενώ η παραλία της σε κάποια 
σημεία είναι αμμώδης, ενώ σε άλλα βοτσαλωτή. Διαθέτει ομπρέλες και 
κρεβατάκια, ενώ έχει αρκετό χώρο και για να φέρεις τα δικά σου συμπράγκαλα.
Strong point Στο beach bar που βρίσκεται εκεί, θα βρεις παιδότοπο και θα πιεις 
κρύο καφεδάκι, αν και όταν θες.

Κόλπος Κοραλλίων – Coral Bay (Πέγεια)
Η ξακουστή 
Η παραλία Μια από τις πιο όμορφες, αλλά σίγουρα και πιο δημοφιλείς είναι η 
περίφημη Coral Bay Beach. Θα τη βρεις στον δρόμο προς Πέγεια, πίσω από τα 
εστιατόρια της περιοχής που φέρει το όνομά της. Διαθέτει ήρεμα, ρηχά νερά, 
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ξανθή, χοντρή άμμος κρεβατάκια, ομπρέλες και εστιατόριο.
Strong point Είναι ιδανική τόσο για οικογένειες όσο και για μεγάλες παρέες που 
δεν τους ενοχλεί η πολυκοσμία.

Παραλία Λαουρούς (Πέγεια)
Η μικρή
Η παραλία Λίγο πιο κάτω από το Coral Bay θα εντοπίσεις τη βραβευμένη με 
γαλάζια σημαία παραλία της Λαουρούς. Είναι πλήρως οργανωμένη με κρεβατάκια, 
ομπρέλες, τουαλέτες, αλλά και θαλάσσια σπορ, με κρυστάλλινα νερά, ωραία άμμο 
και ναυαγοσώστες. Μια πανέμορφη θάλασσα, ιδανική για οικογενειακές 
εξορμήσεις.
Strong point Ίσως να βρεις πιο εύκολα χώρο να αράξεις εδώ, ιδίως αν πας για 
βουτιές τις ώρες που γεμίζουν οι παραλίες κόσμο.

Δασούδι (Πόλη Χρυσοχούς)
Η μαγική 
Η παραλία Εάν είσαι λάτρης του camping τότε σίγουρα γνωρίζεις ήδη ότι στον 
κατασκηνωτικό χώρο της Πόλης Χρυσοχούς κρύβεται η πανέμορφη παραλία 
Δασούδι, η οποία διατηρεί αναλλοίωτη τη φυσική ομορφιά της. Αμμώδης παραλία, 
με ήρεμα και ρηχά νερά, σε ένα τοπίο γεμάτο με ευκαλύπτους και πράσινο.
Strong point Το βράδυ μπορείς να κοιμηθείς με τους ήχους των κυμάτων και την 
ηρεμία που σου προσφέρει η όλη περιοχή. Οι εγκαταστάσεις του camping 
περιλαμβάνουν τουαλέτες, ντους, αποδυτήρια, κρεβατάκια, ομπρέλες, κάδους 
σκουπιδιών και ανακύκλωσης και θαλάσσια σπορ. Επίσης, θα βρεις εστιατόρια, 
ταβέρνες, καφετέριες και μπαράκια.

Παραλία Αργάκας (Αργάκα)
Η όμορφη 
Η παραλία Ανήκει στο δίκτυο Natura 2000 και είναι μια από τις πιο όμορφες 
παραλίες του νησιού. Θα την εντοπίσεις στο χωριό Αργάκα, δυτικά της Πόλης 
Χρυσοχού, και φτάνει μέχρι και το χωριό Γιαλιά, καθώς η έκταση της είναι περίπου 
10 χιλιόμετρα και ακριβώς γι’ αυτό προσφέρεται για όλους.
Strong point Μπορείς να νοικιάσεις κρεβατάκι και ομπρέλα και να πιεις καφέ από 
τα κοντινά ξενοδοχεία ή εστιατόρια ή να πάρεις την παγωνιέρα σου και να 
στήσεις τη δική σου ομπρέλα.

Κανάλι του Πωμού (Πωμός)
Η μακρινή 
Η παραλία Θα διανύσεις πολλά χιλιόμετρα για να φτάσεις εδώ, αλλά αξίζει τον 
κόπο. Δίπλα από το αλιευτικό καταφύγιο του Πωμού θα συναντήσεις μια από τις 
πιο ονειρικές παραλίες του νησιού. Βοτσαλωτή παραλία, με ολοκάθαρα, γαλανά 



νερά, όπου τα καλοκαίρια στήνεται εκεί ένα υπέροχο μπαράκι, το οποίο θα σε 
δροσίσει με τα ποτά και τη μουσική του.
Strong point Το βράδυ μπορείς να μείνεις σε ένα από τα πολλά καταλύματα της 
περιοχής ή στα διαμερίσματα της ψαροταβέρνας, που βρίσκεται πάνω στο λιμάνι 
και να ξυπνήσεις με μια από τις πιο όμορφες ανατολές!

Στα καταγάλανα νερά του Ακάμα
Αποτελεί ένα από τα πιο όμορφα σημεία του νησιού και όχι άδικα, ενώ είναι στη 
ζώνη Natura 2000, η οποία προστατεύει την άγρια και μαγευτική ομορφιά του. Το 
δάσος του Ακάμα είναι γεμάτο από ονειρικούς κολπίσκους και γαλανά νερά και σε 
καλεί να τα εξερευνήσεις. Ανάμεσα σε αυτά το Blue Lagoon, η παραλία της Λάρας, 
η Fontana Amorosa, τα Λουτρά της Αφροδίτης και άλλες. Κάποιες από αυτές είναι 
πιο προσβάσιμες από άλλες, ανάλογα με το πόσο καλά ξέρεις την περιοχή ή πώς 
θα φτάσεις εκεί. Επειδή καμία παραλία δεν είναι οργανωμένη, προμηθεύσου 
μπόλικο νερό, καφέδες, παγωμένο τσάι, αλλά και σνακ, και φυσικά σακούλα για να 
μαζέψεις μετά όλα σου τα σκουπίδια!
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Beach for dogs
Αν είσαι από τους τυχερούς που θα πας με τον τετράποδο σου φίλο διακοπές και 
θες να τον δεις να κολυμπά στο απέραντο γαλάζιο, σημείωσε ότι επιτρέπεται να 
τον πάρεις στην παραλία βορειοδυτικά του αεροδρομίου Πάφου, στις εκβολές του 
ποταμού Έζουσα, εντός του χωριού Αχέλεια. Η παραλία είναι μικρή και ασφαλής, 
αλλά δεν είναι οργανωμένη, ωστόσο η αγάπη θέλει θυσίες.
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